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Referat af 

den ordinære generalforsamling 

den 16. marts 2016 

 
 

1. Valg af dirigent. 

Mogens blev valgt og erklærede generalforsamlingen for rettidigt indvarslet. Det blev 

bemærket at rækkefølgen af punkterne er forkert. Der byttes derfor om på punkt 4 og 5, samt 

i punkt 6, hvor underpunkt 4 flyttes op som punkt 1. Der er fremmødt 19 stemmeberettigede 

medlemmer. 

 

2. Valg af 2 stemmetællere. 

Axel og Jan blev valgt. 

 

3. Formandens beretning. 

Skolereformen er formentlig skyld i nedgangen i antallet af skydende børn. Der er 86 

medlemmer i forhold til året før, hvilket er en lille nedgang. Hvis det forsætter har bestyrelsen 

overvejet at fortsætte med kun en skydedag. 

 

Divisionsskydningerne er stadig en vigtig aktivitet. 

 

Vi har afholdt både 50m og 15m kapskydning. 15m blev som noget nyt afholdt i januar, med 

stor succes, måske fordi vi også havde luftriffel med denne gang. 

 

Vi har ikke haft så mange deltagere til DM som vi plejer. Joakim fik medalje med hjem og er 

siden blevet hædret ved kommunens fest for lokale idrætsudøvere. 

 

Skoleskydningen har i år været afholdt på en anderledes måde. Den første skydning foregik i 

skoletiden og de efterfølgende skydninger var baseret på frivilligt fremmøde om aftenen. Der 

var 4 hold afsted til landsdelsfinalen men ingen gik videre til Landsfinalen. 

 

Det er stadig en succes med de sociale arrangementer der afholdes, herreaftner, tøseture 

m.v. 

 

Fugleskydningen blev som vanligt afholdt og Sebastian Strauss blev fuglekonge. 

 

Der kommer flere og flere pistolskytter til og vi har søgt Lejre kommune om tilskud til indkøb 

af luftpistoler til foreningen. 

 

Hjemmesiden er nu oppe og køre. Jan Laursen er webmaster. 

 

Fælles ammunitionskøb er endnu ikke startet op. Vi afventer stadig information om dette. 
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Udsugning og varme på 15m lever ikke op til kravene. Der er kontakt til 2 firmaer, da der 

kræves 2 tilbud for at kunne søge skydebaneforeningen Danmark om tilskud. Bestyrelsen er 

ved at revurdere opgaven, da der skal trækkes fjernvarme til Økobyen på bakken og dette 

kunne være en mulighed i vores projekt at blive tilsluttet også. 

 

Der har været en del uro omkring Osted/Lejre skytteforening, da kommunen ønsker at sælge 

den bygning som huser dem. 

 

Jeg er på et tidligt tidspunkt blevet kontaktet af en medarbejder fra kultur og fritid som 

ønskede at vide om de kunne være hos os. Denne mulighed afviste jeg, da de har 30-40 

medlemmer der skyder grovpistol/revolver indendørs hele året. Hvad udfaldet af kommunens 

overvejelser bliver ved vi ikke endnu, men bestyrelsen har besluttet at bede 

generalforsamlingen om at tilkendegive om bestyrelsen skal have mandat til at deltage i 

eventuelle forhandlinger om tiltag ang. Lejre/Osted. Efterfølgende skal resultatet af 

forhandlingerne fremlægges på en efterfølgende generalforsamling. 

 

Peter uddybede, at der ikke lægges op til en fusion mellem Hvalsø og Osted/Lejre 

Skytteforeninger. Der bliver nærmere tale om en lejeaftale. 

 

Generalforsamlingen gav bestyrelsen mandat til at deltage i eventuelle forhandlinger på 

foreningens vegne, med stemmerne 19 for og 0 imod. 

 

Det blev bemærket til beretningen, at medlemstallet er faldet med 23 siden sidste år, hvilket 

ikke betragtes som en lille nedgang. 

 

Det blev bemærket til beretningen, at Hvalsø Borgerforening har støttet udbedringen af 

parkeringspladsen, samt det nye hegn omkring terrassen med 6.000 kr. 

 

4. Regnskab (tidl. Punkt 5). Regnskabet blev gennemgået af kasseren. Der var et spørgsmål til 

licens som er anført til 0 kr. Det oplyses, at foreninger ikke skal betale licens. Regnskabet blev 

godkendt. 

 

5. Indkomne forslag (tidl. Punkt 4). Ingen indkomne forslag. 

 

6. Valg af bestyrelse. 

Valg af formand. Der opstilles 2 kandidater til formandsposten. Michael, som modtager 

genvalg og Helle som foreslås. Helle vælges med 12 stemmer, 6 stemmer til Michael og 1 

blank. Michael og Helle bytter derfor roller i bestyrelsen. 

Eskil modtager genvalg til bestyrelsen og vælges. 

Lisbeth og Gitte ønsker ikke genvalg til bestyrelsen. Laila (tidl. Suppleant) foreslås og vælges. 

Marianne foreslås og vælges.  
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7. Valg af suppleanter. 

Laila afgår. Gitte foreslås som suppleant og vælges. 

 

8. Valg af revisor. 

Per Dunk Pedersen, revisor FDR genvælges. 

 

9. Valg af revisor suppleant. 

Otto Baltersen modtager genvalg og vælges. 

  

10. Eventuelt. 

Intet til dette punkt. 

 

 

Således opfattet af referent Helle Jacobsen.  


